TD : SERRE-JOINT DE MENUISIER

1) NOMENCLATURE
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1

Rivet de fixation

9

1

Rivet d'arrêt

8

1

Vis CS M6 - 10 à téton long

7

2

Embout

E 275

6

1

Tige de manœuvre

E 275

5

1

Barre guide

E 260

4

1

Vis de manœuvre

10 Ni Cr 6

2 filetages : M16x2                      

M10x1,5 filet à gauche

3

1

Piston

10 Ni Cr 6

2

1

Mors fixe

E 260

1

1

Mors mobile

E 260

Rep.

Nb.

Désignation

Matière

Observations


2) QUESTIONS

2-1) Quelle est la liaison entre la vis 8 et le mors mobile 1 ? Expliquez à l’aide d’un schéma.

2-2) Identifiez les liaisons complètes. Pour cela vous coloriez, de la même couleur sur le dessin d’ensemble du mécanisme, les pièces liées complètement entre-elle. 

2-3) Identifier les liaisons entre les différents groupes cinématiques. 

A={……….. }   B={………. }    C={………… }    D={ …………..}    E={ …………..}    
2-4) Tracer le graphe des liaisons du mécanisme.

2-4) Tracer le schéma cinématique minimal du système étudié en représentation spatiale ainsi que dans le plan.
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		10		1		Rivet de fixation

		9		1		Rivet d'arrêt

		8		1		Vis CS M6 - 10 à téton long

		7		2		Embout		E 275

		6		1		Tige de manœuvre		E 275

		5		1		Barre guide		E 260

		4		1		Vis de manœuvre		10 Ni Cr 6		2 filetages : M16x2                      M10x1,5 filet à gauche

		3		1		Piston		10 Ni Cr 6

		2		1		Mors fixe		E 260

		1		1		Mors mobile		E 260

		Rep.		Nb.		Désignation		Matière		Observations



&C&"Arial,Gras"&16NOMENCLATURE&"Arial,Normal"&12

Serre-joint de menuisier

&C&"Arial,Gras"&10Page &P/&N




